
 

Βύρωνας 14/9/2023 

Αριθ. Πρωτ.: 366 

ΠΡΟΣ: Μέλη μας 

ΚΟΙΝ.: Ενώσεις 

Συλλόγους Γονέων, 

…ΜΜΕ 
 

292ο Ενημερωτικό 

 

ΝΑ ΣΗΜΑΝΕΙ ΣΥΝΑΓΕΡΜΟΣ ΣΕ ΟΛΑ ΤΑ ΣΥΝΔΙΚΑΤΑ, ΣΕ ΟΛΗ ΤΗΝ ΕΡΓΑΤΙΚΗ ΤΑΞΗ 
ΝΑ ΣΗΜΑΝΕΙ ΑΠΕΡΓΙΑΚΟΣ ΞΕΣΗΚΩΜΟΣ ΑΠΕΝΑΝΤΙ ΣΤΟ ΝΕΟ ΑΝΤΕΡΓΑΤΙΚΟ ΝΟΜΟΣΧΕΔΙΟ 

ΣΥΜΜΕΤΈΧΟΥΜΕ ΜΑΖΙΚΑ ΣΤΟ ΣΥΛΛΑΛΗΤΉΡΙΟ ΤΩΝ ΣΥΝΔΙΚΑΤΩΝ ΤΗΝ ΠΑΡΑΣΚΕΥΉ 15/9 στις 

7.30μμ ΣΤΟ ΣΥΝΤΑΓΜΑ! 

 ΠΡΟΚΕΙΤΑΙ ΓΙΑ ΚΤΗΝΩΔΙΑ!!!!! Ενώ ο λαός μας στη Θεσσαλία μετρά ακόμα νεκρούς και 

αγνοούμενους θαμμένους στη λάσπη, ενώ η περιοχή είναι μια υγειονομική βόμβα και η φτώχεια ήδη 

θερίζει τους κατοίκους της, ενώ στον Έβρο, στη Φθιώτιδα, στη Δυτική Αττική, στη Ρόδο είναι ακόμα 

ανοικτές οι μεγάλες πληγές από τις καλοκαιρινές πυρκαγιές, η κυβέρνηση φέρνει για ψήφιση στη 

Βουλή το νέο αντεργατικό έκτρωμα που καταργεί το πενθήμερο και το 8ώρο νομοθετώντας το 

δικαίωμα στους εργοδότες να ξεζουμίζουν τους εργαζόμενους τους 13 ώρες την ημέρα, 78 ώρες την 

εβδομάδα αλλά και με προγράμματα μηδενικών ωρών να τους έχουν στην αναμονή! Αίσχος! 

Η κυβέρνηση της ΝΔ κατέθεσε σήμερα το νέο έκτρωμα στις επιτροπές της Βουλής με στόχο να ψηφιστεί 

την επόμενη εβδομάδα. Τι μεγαλύτερη απόδειξη από αυτή για να πειστεί και ο πιο δύσπιστος ότι η 

εγκληματική πολιτική της κυβέρνησης δεν υπολογίζει ούτε τις ανθρώπινες ζωές, ούτε τον πόνο και τη 

δυστυχία που έχει πνίξει ολόκληρους νομούς της χώρας μας. 

Η υλοποίηση της αντιλαϊκής πολιτικής για τα κέρδη των επιχειρηματικών ομίλων είναι η απόλυτη 

προτεραιότητα της σημερινής κυβέρνησης όπως και κάθε αστικής κυβέρνησης. Αυτή γεννά τα 

Τέμπη, τη Δαδιά, τη Θεσσαλία, τους δεκάδες νεκρούς και σακατεμένους στους χώρους δουλειάς, τη 

φτώχεια και την ακρίβεια που κατατρώει τις ζωές μας. 

Η κυβέρνηση όμως και οι επιχειρηματικοί όμιλοι είναι πολύ γελασμένοι αν νομίζουν ότι θα περάσει το νέο 

τους έγκλημα. Η εργατική τάξη της χώρας μας, τα συνδικάτα, όλος ο λαός δεν πρόκειται να μείνει με 

σταυρωμένα τα χέρια. Μαζί με το καθήκον της οργάνωσης της αλληλεγγύης στους πληγέντες στη Θεσσαλία 

θα οργανωθεί η αντίσταση και ο απεργιακός ξεσηκωμός: 

 Για να παρθούν άμεσα μέτρα επιβίωσης και προστασίας της ανθρώπινης ζωής των πλημμυροπαθών 

της Θεσσαλίας. 

 Για να μην ξεχαστεί αυτό το νέο έγκλημα που ήδη μετρά 15 δολοφονημένους και άγνωστο αριθμό 

αγνοουμένων. Ε.Ε. – κυβέρνηση – δήμαρχοι και περιφερειάρχες – οι επιχειρηματικοί όμιλοι έχουν την 

ευθύνη. 

 Για να μην περάσει το νέο αντεργατικό τερατούργημα της κυβέρνησης! 

 

Καλούμε όλα τα συνδικάτα να ενημερώσουν τους εργαζόμενους, μέσα από συνεδριάσεις διοικήσεων και 

γενικές συνελεύσεις να οργανώσουν την απεργιακή απάντηση.  

Να συνεδριάσουν άμεσα όλα τα μεγάλα συνδικάτα, η ΓΣΕΕ, η ΑΔΕΔΥ, το Εργατικό Κέντρο Αθήνας, το 

Εργατικό Κέντρο Θεσσαλονίκης για να αποφασιστεί η ημερομηνία της απεργίας χωρίς άλλη αναβολή. 

Να δυναμώσει αποφασιστικά η αλληλεγγύη των συνδικάτων προς τους πλημμυροπαθείς της Θεσσαλίας. 

Καλούμε τους συναδέλφους να συμμετέχουν στους αγώνες του επόμενου διαστήματος. Καμία ανοχή 

στην εγκληματική τους πολιτική. Το σύνθημα «οι ζωές μας ή τα κέρδη τους» θα κυριαρχήσει και πάλι 

στους νέους αγώνες του λαού μας. 

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε. 
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